



本报上海地产纵论上海地产人

# 他们做事顶真

金达利筑地企划总部副总经理陈玉城:

## 人 high 项目也 high

本报地产评论员  
孙维维

上海跟台湾的关系源远流长——房地产业内最早一批资深人士或多或少都受到过台湾模式的熏陶。陈玉城是台湾人,之前在北京带领团队策划运作汤 house、达观别墅等项目,今年才下海进沪。与之前以精细化运作著称的台湾模式

不同,其更擅长整合多方资源,在全国范围内推广项目。这就在传统精细化运作的基础上增加了更广泛的全国化意义,更大气了。

陈玉城是个很容易 high 的人,尤其是碰上什么绝妙的点子,或者是谈及目前在上海运作的三亚海景物业半山半岛的时候。伊往往是很真诚地盯着你,几乎要手舞足蹈(这点似乎与台湾人一直给人内敛的印象不大符合),颇有些指点江山、激扬文字的感觉。从另一角度看,这或许就是项目全国化运作时候所必须要具备的激情吧。

陈玉城一直很感激上海。半山半岛在上海推广时候,无论是效果还是影响,都相当不错。他将这个归功于项目全国运作的战略性思想,归功于团队的整体运作,归功于上海媒体的专业力量,不过,唯独没有提到他自己。

在陈玉城看来,全国化运作一个项目,更能够深度挖掘产品价值,而其所在的金达利筑地擅长于整合行业内优质资源,由此,将一个适合全国乃至世界推广的项目价值得到大众认知,成为其团队与自己追求的目标。

绿城玫瑰园营销策划部主管沈毅:

## 用优秀品质创造价值

本报地产评论员  
叶智

当初对接绿城玫瑰园这个项目,是因为好奇,最初只是知道绿城的这个项目是个高档别墅,是绿城的第三代别墅,但与众不同之处到底在哪,并不了解。

与其营销策划部主管沈毅的相识,让我逐渐对项目的认识清晰起来。初次相见时,其实有点出乎我的意料,随和热情,这个是我第一感觉,虽然只是第一次见面,交谈中完全却没有陌生感。

也是他的介绍,让我对绿城的第三代别墅有了较为准确的了解:绿城第三代别墅的核心就是倡导“高品质的生活”,项目也成为绿城别墅告别第一代的“造房时代”、第二代的“造园时代”,正式跨入“造生活”的新兴时代的一个标志型样本,而求传承上海老花园洋房的建筑风韵的庄园式别墅也是项目的突出亮点。

追求品质是绿城的一贯宗旨,这一点在和沈毅之后的接触中,谈到样板房时就让我深刻体会到。一直很期待看到项目的样板房,使得每次和他聊天时都会问到何时能一睹项目的庐山真面目,但得到的答复逐渐让我习惯了继续耐心的等待。

虽然样板房还没推出,但是并不影响项目受到市场的认可,销售状况一直很好,这也是市场对绿城玫瑰园的优良品质创造价值的一种认可。

中信泰富集团葛总:

## 严谨造就专业

本报地产评论员  
杨洁慧

中信泰富集团声名显赫,朱家角新城的重要性更是不言而喻。坐在紧挨着朱家角古镇的会议室里,我深深地吸了一口气,似乎在感受朱家角特别清新的空气,也似乎在舒缓等待已久的焦躁心情,然而,这种情绪在见到葛总之后就随之挥去了。匆忙走进来的葛总,稳健不失热忱,说话时胸有成竹却娓娓道来,我们一行人很快就放松下来。接下来的一切,让我们相信中信泰富确实有过人之处。我们先前递交的方案上,葛总早已密密麻麻地写了很多批注,这在我经历的很多提案中是不多见的。重点诉求策略如何、推导过程怎样,每个观点都需要足够的依据作支撑,没有的事情不可枉加推断……在我们面前,一个项目的推广方案逐渐演变成了一份有经济理论、有事实和数据支持、更有内在逻辑联系的区域性市场研展报告。

在以后的交流过程中,发现葛总还是一个颇具文学和艺术修养的人,工作中总透出一种让人不得不认真起来的唯美主义倾向。或许就是这种追求和职业素养,才造就了企业的专业精神,才有可能对市场的把控上举重若轻。

2007这一年所遇上的地产人中,葛总应该算是一个值得记得的人。在如今略显浮华的地产行业,能够保持如此严谨、如此认真做事的人恐不多见。做事有如做人,这种敬业精神值得我们学习一辈子。

招商地产上海公司营销总监张阳:

## 他与招商一起成长

本报地产评论员  
刘雪梅

2006年,招商地产以凝聚百年品质的招商·依云郡进军上海别墅市场,赢得了巨大的成功。这也让我们认识了张阳——低调、执著而又不乏激情的上海招商营销掌舵人。

张阳很少谈自己,谈及生活,他更像是个腼腆的大男生;而当谈及工作时,他的满腔热情和专注执著又让我们惊讶。

2007年,招商地产处于蓄势阶段。除了做好2006年面市的招商·依云郡的收尾工作,张阳的主要任务是准备招商地产2008年即将发布的位于闵行颛桥的项目。

虽然这一年的工作没有业绩来衡量,张阳却依然做的有色有色,认真执著的劲头丝毫未减。

他说,很感谢招商地产,给了他施展抱负的广阔空间。他在这里也学习到了很多东西,比如,执著,敬业,专注。

招商地产进军上海已经三年了。

在这短短的三年里,招商地产已经在以上海为中心的长三角慢慢摸索出属于自己的发展道路。

张阳也伴随着招商的壮大而在不断成长。

这也许就是百年招商人的特有品质。无需词藻,无需赞美,只为了一个共同的目标——家在·情在,期待招商续写下一个百年辉煌。

金地·格林世界策划师陈铭磊:

## 尽心为业主做点事

本报地产评论员  
顾梦书

被我称作“黄金一代”,并不仅仅因为生于黄金一代的年份,更因为他们这一代人超级实干的做事风格。

陈铭磊负责金地·格林世界营销方面的大小事务,事无巨细都统统把关。金地·格林世界可算作一个作品,可算作对上海的城市贡献,陈铭磊及金地集团的很多员工都认识到这点,所以,他们对待工作,犹如艺术家对待艺术品,精雕细琢,唯恐出错。

每次与他见面,他总是把许多想法说出来,能实现的,不能实现的,想法都是好的,照他的话讲:“在能力范围内多为业主做点事吧!”

他把自己叫作“工作狂”,但在我看来,这正是“黄金一代”的特质:足够的责任心,做事严谨、缜密,不失幽默感。

每一次的合作,每一个小稿子,他总是耐心等到最后,确认到最后一个错别字。这种风格正是我所欣赏的,也是值得我学习的。

金采置业总经理王文宝:

## 美兰金邸如他的孩子

本报地产评论员  
刘健

美兰金邸的异军突起,让2007年下半年的上海楼市掀起游艇热,同时也将别墅置业者的目光重新聚焦到了北上海。而这一切,都源自于一位慈祥宽厚的长者——金采置业总经理王文宝先生。

初见王总,是在年初,为了一次对罗店新镇的采访。一谈到项目,满脸疲惫的他立刻神采飞扬起来,从对建筑特色的把握,到对社区河道的规划、绿化的设计娓娓道来,如数家珍。采访过后,他像父亲关照孩子一样叮嘱笔者要用午饭,回去的路要怎么走。那和缓的语气、关切的神态令人心里一阵温暖。

为了这个项目,他前后数次往返于北欧主要城市之间,研究两地建筑风格及手法之间的异同。对于游艇元素的加入,他更是深入研究了罗店板块的自然水系以及项目地块内部的水土架构,写出了详尽的可行性报告。对于潮汐涨落的控制、游艇与建筑的融合这类关键问题,也都设计出科学的解决之道,甚至相关设备的采购,也是由他一手完成。

当王总驾驶游艇,向我们介绍项目的时候,兴奋得像个小孩一样不肯落座,一会儿指着岸上介绍周边环境配套,一会儿又指着前面飞起的野鸭描述自然生态环境,那神情好像美兰金邸就是他的孩子一样。举手投足间,充满了作为一名设计者的骄傲!

中万置业总经理李汉军:

## 做高品质产品

本报地产评论员  
张海丽

中万置业总经理李汉军说,高品质的产品,总会有很多人喜欢。所以我们坚持实事求是的路线,力争做出高品质的产品。

现在的尚东国际名园,一期已经全部呈现并已盛大交房,二期已经落地并将于12月中下旬开盘。从一期的市场反映和二期的市场关注度来看,尚东国际名园也的确因它较高的品质感而受到众多业内人士和置业者的青睐。

“我们做的是吸收中外两种风格的产品,把纽约赖特式风格和老洋房文化结合在一起,加强了建筑的线条感和文化层次。希望二十年、三十年后来看这个房子,客户还能体会到经典加创新的感觉。”李汉军如此感叹。

“目前,整个三林地区甚至整个上海的一些高端客户都吸引到我们这里来了。”尚东国际一期的销售情况证实了李汉军的猜想。

据李汉军透露:很多业内人士来看过尚东国际名园的产品,表示很喜欢这里的建筑。部分人还成了一期的业主。

笔者还了解到:有些业内人士因为错过了一期的产品,现在非常期待二期的产品。上海房屋销售中心华东区副总经理邵亮先生以前就非常想买尚东国际的房子,但因为某些机缘而错过了。现在他决定买二期的房子了。